
 



 
 

Ekskluzivne ispovesti najvećeg borca i heroja 
Trojanskog rata (SKANDALOZNO) 

 
 

1.Kako ste? 
-Hvala na pitanju, dobro sam, pomalo sam umoran od bojeva, još uvek zaceljujem rane, 
ali uz malo odmora, oporaviću se. 
 
2.Sada kada više ne ratujete, imate puno slobodnog vremena, kako ga provodite? 
-Odmaram, provodim vreme čitajući Vaše novine, čitajući epove o meni i bojevima koje 
sam vodio, kao i trenirajući za mogući povratak na bojno polje. 
 
3.Kako se osećate povodom toga što Vam je Agamemnon uzeo najvoljeniju robinju 
Briseidu? 
-Kako mogu da se osećam? Povređen sam i ljut, od njega nisam tako nešto očekivao, u 
njemu sam video iskrenog prijatelja, međutim, izgleda da ljudi često nisu ono za šta se 
izdaju. Kao što vidite iz revolta i inata sam se povukao iz grčke vojske i ne želim više da 
dam nikakav doprinos napredovanju iste dok god je na njenom čelu pohlepni i pakosni 
Agamemnon. 
 
4.Kako komentarišete Agamemnovu izjavu da i bez Vas mogu da pobede? 
-To je krajnje neozbiljna i loše procenjena izjava, on nije validan izvor. Agamemnon je 
nestručan i nekompetentan da komentariše moje umeće borbe, pa samim tim i šta je vojska 
dobila odnosno izgubila mojim odlaskom. On je jedan običan pakosni prevrtljivac i 
lažljivac. 
 
5.Kako se osećate povodom toga što Vaši saborci u ovom trenutku ginu na bojištu a 
Vi sedite ovde sa nama i pijete čaj? 
-Kao najmoćniji ratnik teško mi je da gledam kako moji saborci i prijatelji sada ginu, zato 
sam im i poslao pomoć u vidu mog prijatelja, Patrokla. To je bila loša ideja. 
 
6.Vidno ste potrešeni zbog pogibije vašeg prijatelja, Patrokla, možemo li dobiti Vaš 
komentar? 
-Nemam komentar, još uvek sam skrhkan bolom. 
 
7.Da li planirate da se vratite i borite se na strani Grka? 
-Ne. Mada, nikad ne reci nikad, ali za sada ne, dok god je Agamemnon na čelu tih istih 
Grka. 
 



 
 
 



 

Borba veka: Ahil protiv Hektora 
(SKANDALOZNO, FOTO) 

 
 
Donosimo vam ekskluzivan izveštaj sa ratišta o trenutnim skandaloznim događanjima na           
istom: 
 
Danas smo svi svedočili događaju veka, pogibiji trojanskog princa Hektora. Njemu je            
svojim oštrim mačem presudio upravo Ahil. Do borbe je došlo nakon što su se Grci probili                
do trojanskih zidina. Trojanski princ Hektor je odbio da se sakrije u zidine Troje, ali je                
ubrzo zažalio zbog te odluke i počeo da beži oko Troje. Hektor je trčao sve dok ga Atina                  
nije naterala da stane, bude hrabar i suoči se sa Ahilom. Bitka je bila surova i napeta. Kapi                  
krvi su padale svuda naokolo dok na kraju nisu formirale lokvu. Naš reporter koji je               
svedočio ovom događaju rekao je : Bilo je strašno, zaista strašno, borba je bila neizvesna               
i brutalna. U nekim trenucima sam se uplašio i za sopstveni život. Svuda oko naše               
televizijske ekipe bile su besne rulje boraca koji su neizvesno i nestrpljivo isčekivali ishod              
ovog užasnog dvoboja. Nakon duge borbe Hektor biva pobeđen i pogubljen od strane             
Ahila. Ali ni to nije bilo dovoljno Ahilu da se osveti Hektoru za sve žrtve koje je njegova                  
vojska nanela Grcima. Ahil je Hektorovo beživono telo zavezao za zaprežna kola i vukao              
po prašnjavom putu oko zidina Troje, onuda kuda je Hektor za života trčao. Iako ste               
možda mislili da je ovo bio kraj ponižavanju Hektora, niste bili u pravu. Naime, Ahil neće                
da vrati Hektorovo telo, ili bar ono što je od njega ostalo, Trojancima kako bi ga oni                 
dostojno sahranili.  U našem sutrašnjem izdanju ćete saznati ishod ovog sukoba… 



 

Izveštaj sa skupštine bogova 
(SKANDALOZNO, FOTO+SVAĐA) 

 
Danas smo imali ekskluzivnu priliku da prisustvujemo prvoj vandrednoj, za javnost           
otvorenoj skupštini bogova, na planini Olimp. Naime, na današnjoj sednici se zasedalo o             
odlukama koje su povezane sa daljim nastavkom toka Trojasnkog rata. U daljem tekstu             
vam donosimo sve odluke, tok same sednice kao i neke skandalozne pikanterije sa iste.  
Tok sednice: 
9:00-9:15- bogovi se polako okupljaju 
9:15-10:00-goste se ambrozijom i piju nektar 
10:00- uleće vrhovni bog Zevs sav zajapuren od besa i počinje sa svojim monologom 
10:31- Zevs obelodanjuje odluku o tome da svaki bog treba da se odluči na čiju će stranu stati 
10:35- Zevs još ljući napušta sednicu uz gromoglasno zatvaranje vrata 
10:41- Grcima se pridružuje bog mora, Posejdon 
10:46- Trojancima se pridružuju lepa Afrodita, koja se inače pojavila u neukusnoj crvenoj haljini 
10:50-13:50- pauza gde su se bogovi međusobno nadmetali u moćima i nehotice izazvali par požara i                
poplava u podnožiju planine Olimp 
14:07- bog rata, Ares donosi odluku da svojom podrškom ojača trojansku vojsku 
14:23- Hefest i Hermes, dva najbolja prijatelja napuštaju skupštinu iznoseći odluku o podršci Grcima 
14:36- Artemida, boginja lova, opredeljuje se za Trojance, a povodljivi Apolon odmah za njom 
14:44- konačno neodlučna Atena odlučuje da će svoju pomoć dati Grcima 
*Sada su svi gledali u Heru, Zevsovu ženu, a ona je iskusno ćutala 
14:57- Zevs ponovo zajapuren uleti u skupštinu i besno iznese svoju odluku o pružanju pomoći Troji 
*Kako ekskluzivno saznajemo, Zevs i Hera su prošle noći vodili žustru svađu zbog koje je se cela planina                  
Olimp tresla, to je možda povod za sledeći postupak Here 
14:59- Hera odlučuje da će pomoći i biti na strani Grka, ovo je vidno razljutilo Zevsa 
15:00- Zevs objavljuje kraj i razilazi skupštinu 
O daljem toku i ishodu ove velike bračne svađe možete čitati u sutrašnjem izdanju naših               
novina… 
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